



ayer

Año VII. Núm. 1.991. Jerez: Sábado 11 de Julio de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono 2008

Los rusos se repliegan, PERSEGUIDOS EN UN AMPLIO FRENTE

Grandes pérdidas soviéticas en el sector de OREL 390 CARROS DESTRUIDOS EN ESTOS COMBATES Los tres buques que quedaban del convoy del Mar Artico, fueron hundidos

Berlín.—Comunicado de las fuerzas armadas alemanas.—En el sector central del frente oriental continuó en una amplia extensión la persecución del enemigo, que se repliega. Las resistencias locales han sido vencidas. Los ataques del enemigo, apoyados por formaciones blindadas, han fracasado al N. O. de Voronej, con grandes pérdidas para él. Las tropas terrestres rechazaron los ataques del enemigo, que, apoyado por considerables formaciones de combate y bombardeo, se retiraron y se ven en la imposibilidad de salvarse por hallarse cortados varios pasos a consecuencia de nuestra actividad aérea. Al N. y NO. de Orel el enemigo reiteró sus ataques con notables fuerzas de infantería y carros blindados. Estos ataques fueron rechazados tras duros combates. Allí donde el enemigo se encontraba entre nuestras posiciones, fué exterminado por medio de contraataques. El número de carros destruidos en estos combates, gracias a la eficaz colaboración entre las fuerzas terrestres y aéreas, se eleva a 390. En la región de la retaguardia, al SO. de Ajev, los intentos de evasión de las fuerzas soviéticas cercadas han fracasado. Los cazas y la artillería alemana han derribado 83 aviones soviéticos. Cinco de nuestros aparatos no han regresado a su base. Los restos del convoy angloamericano del mar Artico fueron ayer nuevamente atacados por nuestros bombarderos y submarinos. El convoy quedaba ya reducido a tres va-

pos, acompañados de tres contratorpederos y tres buques de escolta. Los tres vapores fueron hundidos. Día y noche han continuado los ataques aéreos contra las bases aéreas de Malta, con señalado éxito. En combates aéreos fueron derribados seis aviones de caza enemigos, sin pérdidas de nuestra parte. Ante las costas de Inglaterra los bombarderos ligeros alemanes han hundido en la madrugada de ayer un buque mercante que había formado parte del convoy británico anteriormente atacado por nuestras lanchas rápidas. Además de este buque de 3.000 toneladas, hundieron también otro barco de tonelaje bastante considerable y averiaron otro mercante de tonelaje medio. En el Canal de la Mancha un dragador de minas en un combate a corta distancia ha hundido una lancha cañonera británica.

En la bahía alemana los buques de escolta y la artillería de Marina derribaron tres aviones.—Efe.

BOMBARDEOS A ROSTOV

Berlín.—Los aviones alemanes, el día 8, bombardearon los depósitos y otros objetivos de Rostov. En los depósitos de carburantes se produjeron explosiones a consecuencia de impactos de lleno, y las bombas explosivas e incendiarias produjeron incendios en la parte septentrional y meridional de la ciudad, así como en una aglomeración de edificios emplazados al Sur de los depósitos de carburantes.—Efe.

Una banda de francotiradores soviéticos que ha sido capturada por los soldados alemanes. (Foto Orbis).



Una banda de francotiradores soviéticos que ha sido capturada por los soldados alemanes. (Foto Orbis).

MISIONES DE LA MARINA

En artículos anteriores nos hemos venido refiriendo a la trascendental importancia que para nuestra Patria tiene la posesión de una eficiente y bien dotada Marina. La Marina de un país está constituida por la totalidad de sus barcos mercantes y de guerra y de sus bases marítimas, aunando en su esencia el doble afán de salvaguardar el prestigio nacional en tiempos de paz y vencer en la guerra, siendo su misión en un caso o en otro, mantener el dominio de las comunicaciones marítimas. Sin ellas no se puede mantener el comercio, paralizándose las exportaciones y las importaciones. Sin una potente Marina mercante no existiría el tráfico marítimo, pero para que esté asegurada la libertad de ese tráfico es absolutamente indispensable la existencia de una Flota de guerra, que proteja a la Marina mercante. Hemos insistido y continuamos insistiendo en la imprescindible necesidad para la existencia nacional, de tener asegurados en todo momento los caminos del mar.

Nuestra Patria, que es un país esencialmente marítimo, con exacta conciencia de la grandeza de su futuro, ha de poseer una potente Marina de guerra que proteja a su Marina mercante, y si llegara el caso, atacar e impedir la navegación del adversario. Otra misión importantísima de la Armada es la de defender el litoral marítimo contra todo ataque, por medio de bases navales, garantizando siempre la flota militar la seguridad de las costas. Sin buques ni bases, por inmejorables que sean sus características geográficas, aquéllas siempre estarán indefensas. Las bases navales, juntamente con la Marina de guerra, sirven para la defensa y la ofensiva, aprovisionamiento de combustibles, viveres y municiones a los buques de guerra. Otra misión de la Armada consiste en la cooperación con las fuerzas de tierra, cooperación que no se puede llevar a cabo sin el dominio absoluto del mar. Los nombres de Salamina, Lepanto, Trafalgar, Tsushima, son ejemplos gloriosos de la Historia, que afirman la potencia destructora de la Armada, corroborando aquellas grandes batallas navales, la gran importancia que para mantener la hegemonía terrestre, tiene siempre el dominio del mar.

Una flota militar eficiente ha de contar en todo caso con la acción destructora y movilidad de sus unidades, que actúan en medio del mar. De las armas navales principales—el cañón, el torpedo, la mina, los humos de ocultación—el cañón es el arma por excelencia, siendo la potencia militar en el mar el buque artillero que tiene como primordiales características una máxima potencia ofensiva y máxima protección, cualidades que reúne en primer lugar el acorazado o buque de línea. El acorazado es el centro que preside el conjunto armónico y jerárquico de la Escuadra. Todos los buques que componen una Escuadra tienen su radio de acción más o menos vasto, pero limitado a la posición que ocupen las bases navales, en las que las unidades han de aprovisionarse de combustibles, municiones, viveres, etc., y en caso de guerra han de hacerlo exclusivamente en estas bases, quedando la Escuadra encadenada a posición geográfica de aquéllas.

En síntesis queda trazada la gran misión de la Marina. En nuestra Patria la voluntad de su Caudillo y de su Gobierno han de conseguir que tengamos una Marina potente y unas bien dotadas bases navales. Porque el dominio de las rutas del mar que fueron en la Historia camino del Imperio, son imperativo categórico en nuestra existencia nacional y sostén de nuestra grandeza como pueblo, que en una fecha gloriosa con el heroísmo de nuestras armas cimentamos.

La Marina de Guerra celebrará la fiesta de su Patrona LA VIRGEN DEL CARMEN

San Fernando.—La Marina de guerra se dispone a celebrar el próximo día 16, con gran solemnidad,

la festividad de su Patrona, Nuestra Señora del Carmen.

En la iglesia vaticana de San Francisco habrá una función, que presidirán los almirantes Agacino y Eserigaz, a más de otros almirantes residentes en el Departamento, y a la que asistirán todos los jefes y oficiales de la Armada y las tripulaciones de los buques de guerra fondeados en el Arsenal de la Carraca.

En este establecimiento militar se preparan también varios actos y festejos.—Cifra.

EN FERROL SE CELEBRARÁ UN TRIDUO A LA VIRGEN DEL CARMEN

El Ferrol del Caudillo.—Un solemne (Pasa a sexta plana)

Continúan los combates en EGIPTO

Los aviones torpederos hunden en el Mediterráneo a un mercante inglés

Fermaba parte de un convoy que transportaba CARROS DE COMBATE

Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

“En el frente de Egipto se registró un duelo de artillería. El enemigo realizó algunas incursiones con medios blindados, ligeros en nuestra retaguardia.

Fueron destruidas o inutilizadas varias camionetas y otras ametralladas e incendiadas por nuestros aparatos.

Los cazas alemanes e italianos derribaron dos aviones británicos en el norte de Africa y seis en Mal-

ta, donde el aeródromo de Micaiba fué nuevamente bombardeado. Uno de nuestros aparatos no ha regresado a su base.

En el Mediterráneo un mercante enemigo de cinco mil toneladas que formaba parte de un convoy escoltado que transportaba carros y automóviles, fué atacado y hundido por uno de nuestros aviones torpedero.”—Efe.

LAS BAJAS ITALIANAS EN JUNIO

Zona de operaciones.—El Cuartel General italiano comunica que las pérdidas durante el mes de junio en el Ejército y Milicias de Voluntarios y en la zona de seguridad son las siguientes:

849 muertos, 1.399 heridos y 838 desaparecidos en el Norte de Africa.

Unión Soviética, 60 muertos y 186 heridos. En los Balcanes, 476 muertos y 496 desaparecidos.

Marina, 30 muertos; 225 heridos y 826 desaparecidos.

Aviación, 35 muertos, 70 heridos y 178 desaparecidos.—Efe.

Se reúne el Consejo de Ministros francés

Vichy.—El Consejo de ministros se ha reunido hoy y ha escuchado al presidente Laval, que dió cuenta de las conversaciones en París con las autoridades de ocupación.

El ministro de Abastos informó sobre la insuficiencia de abastecimientos de legumbres y frutas en las grandes ciudades, y expuso unas medidas para su solución, que el Gobierno aprobó.—Efe.

Artistas jerezanos



ADALBERTO GARZON, el notable artista jerezano que mañana inaugura en los salones del Xerez F. C. una Exposición de caricaturas, con la que confirmará, una vez más, sus bien ganados laureles.

Nuestro puesto está al aire libre...

Ha comenzado la campaña de Campamentos en toda España

En el plazo de diez días quedarán emplazados todos los proyectados

Madrid.—De todas las capitales salen ya grandes caravanas de muchachos y muchachas que se dirigen y llegarán donde están emplazados los campamentos. ¡Con cuánta dificultad hay que luchar! Pero todas ellas se superan merced al entusiasmo de nuestros camaradas y a la labor tenaz y callada del Frente de Juventudes.

En el plazo máximo de diez días quedarán emplazados y en perfecto funcionamiento todos los campamentos proyectados. Hasta la fecha se ha recibido noticia de haberse inaugurado en la provincia de Barcelona los campamentos “Sitio de Ge.ona”, “Bailén”, “Los B.uchs”, “Lepanto”, “Jaime I el Conquistador”. En Jaén, “Nuestra Señora de la Cabeza”; en Córdoba, “Gran Capitán”; en Pamplona, “Roncesvalles”; en Madrid, “Alto de los Leones” (Peñota), “Ciudad Universitaria”, “Hernán Cortés”, “Brunete” y “Somosierra”. Y para su inauguración inmediata los campamentos de Barcelona “Los Almogávares” y “Alcázar de Toledo”. En Oviedo, el campamento “Oviedo”, y en Albacete se inaugurará el “Jesús Jiménez”.

Todos ellos son masculinos. Los femeninos desarrollan una actividad pa-

ralela y semejante a la reseñada y bien pronto podrá hacerse público el hecho de que no quede sin funcionar ninguno de los campamentos, cuya instalación ha sido proyectada para el presente año.—Cifra.



DE LA DERROTA INGLESA EN AFRICA. Prisioneros ingleses en un campo de concentración de Libia. (Foto Orbis).

Empresario: Sin el glorioso día 18 de julio de 1936, ¿cuál hubiese sido el rumbo de tu empresa? Celebra el aniversario de esta histórica fecha en santa hermandad con tus productores, brindando por Franco y teniendo un recuerdo y una oración para los caídos.

TE ROOSE-
idente Roose-
id (Washing-
rea, ayudante

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Que nada tengamos que decir aparte de los preparativos que se hacen para conmemorar el VI Aniversario de la gloriosa fecha del Alzamiento Nacional y Exaltación del Trabajo, no es extraño ni mucho menos.

A mediodía se reunió la Comisión Permanente y entre diversos asuntos de puro trámite acordó S. E. oídas unas manifestaciones de la Alcaldía referentes a los actos a celebrar con ocasión del 18 de julio, gratificar a los empleados y obreros municipales, repartir bolsas con artículos alimenticios a los productores en paro y celebrar un almuerzo en el Parque González Hontoria con asistencia de los primeros en unión de los de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y de los Sindicatos.

Aparte esto, la jornada no ofreció novedades dignas de mención, en ningún otro aspecto, desenvolviéndose con una tranquilidad totalmente aplastante, dentro del ciclo local marchando todo a las mil maravillas.—P. P. T.

ALCALDIA-DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Aquellas personas por tener niños lactantes o enfermos, precien galletas, pueden adquirirlas libremente en la fábrica de don Manuel Castaño, sita en la calle Argüelles, 15.

Jerez de la Frontera, 11 de julio de 1942.

LA VELADA DE LA ALAMEDA FOR TUN DE TORRES

Hoy empezará el baile popular a las diez de la noche, y la rifa de los regalos a las doce de la misma, y como fin de fiesta se dispararán tracas y luces bengalas.

BOLETIN METEOROLOGICO
Temperatura máxima, 33°; idem media, 17°; idem mínima, 25°; idem máxima al sol, 36°; temperatura a 00.10 milímetros sobre el suelo, 16°; presión barométrica media, 755°; evaporación en milímetros, 6°; lluvia en el día de hoy, 0°; idem desde primero de septiembre, 702°; idem en el mismo período del año anterior, 997°.

CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer: 064.
FARMACIAS DE GUARDIA
Sola (Honda, 22) y Núñez (Sol, 24).

Español y Jerezano: El próximo 18 de Julio debe ser para ti día de meditación.
Piensa si has aportado al Glorioso Movimiento Nacional todo lo que debes. La forma y cuantía debe dictártelas tu propio patriotismo.

VIDA RELIGIOSA

CULTOS

Santo del día: San Pío I, pp. y mr. Jubileo Circular: RR. Carmelitas; mañana, en Madre de Dios.

En el Carmen.—Sexto día de la novena preparatoria. A las siete de la mañana durante la misa rezada se hace el ejercicio correspondiente que se repite por la tarde a las ocho con cánticos y letanias a Nuestra Santísima Madre y sermón a cargo de los RR. PP. fray Mariano García Murillo y fray Redento Ramos, religiosos de esta Comunidad.

Esta tarde, después del ejercicio, la Salve, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

En las Carmelitas.—Cuarto día de la solemne novena a la Santísima Virgen del Carmen. A las ocho de la tarde, con sermón por el presbítero don Angel Meigar Salgado. Misa a las ocho.

En San Enrique y Santa Teresa.—Mañana domingo dará comienzo el triduo a San Enrique, titular de la parroquia y como preparación, además, para la entronización del Sagrado Corazón de Jesús en algunas casas de la barriada.

El triduo dará principio a la hora de la puesta del sol, estando los sermones a cargo del beneficiado de la Colegiata, don Juan Torres Silva.

En los Remedios.—Vigilia del segundo turno de la Adoración Nocturna, titulado "Corpus Christi", dando principio a las diez y media de la noche de hoy. Misa a las cinco de la mañana del domingo.

En la Merced.—A las ocho y media, misa sabatina. Por la tarde, a la hora de costumbre, el ejercicio de la Salve en honor de nuestra amantísima Patrona.

En la Barriada España.—Hoy sábado, a las nueve de la tarde tendrá lugar, al igual que en sábados sucesivos, el rezo del Santo Rosario en esta típica Barriada, rogándose a cuantos habitan en la misma la puntual asistencia a tan piadoso ejercicio.

Se venden cuatro carretas EN PERFECTO ESTADO

Razón: Aviador Durán, 15



Sección Oficial

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Vencido en el día de ayer para todos los solicitantes que no sean Caballeros Mutilados el plazo de presentación de instancias para tomar parte en el concurso a la plaza de jefe de Contratación del Mercado al por Mayor de Frutas y Hortalizas, se requiere por medio del presente a todos los aspirantes con instancias presentadas al objeto de que completen la totalidad de documentos exigidos en la convocatoria, hasta las catorce horas del próximo día 21 del actual, bien entendido que los que de esta forma no lo hagan se tendrán por desistidos, en su caso, de tomar parte en el aludido concurso.

Jerez de la Frontera, 11 de julio de 1942.—El alcalde.—P. D., Urbano Herrero.

Cámara Oficial

DE LA

PROPIEDAD URBANA DE ESTA CIUDAD

En evitación de que por los señores propietarios no se diese la debida interpretación a los derechos que les otorga la reciente Ley por la que se regulan las rentas o alquileres de casas, nos permitimos recordarle que antes de tomar cualquier determinación a este respecto, pueden informarse de bidamente mediante los servicios jurídicos de asesoramiento que la Entidad tiene establecidos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera, 3 de julio de 1942.—El Presidente.

Hoy Sábado, a las 7 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico, el cadáver de la señorita **Antonia Herrera Gil**

Que falleció ayer, a los 22 años de edad, después de recibir los S. S. y la B. A. R. I. P. A.

Su Director espiritual, padres, hermanos, hermano político, tíos, primos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Pedro, a las 6'30, y seguidamente a su conducción, por lo que les vivirán agradecidos.
Vivir: Calle Circo (Huerta del Duende).
Agencia Ntra. Señora del Carmen

18 de julio de 1936.

Graba esta fecha en tu corazón de patriota y piensa en los que se jugaron dicho día su vida y la de sus familiares más queridos.

PRIMERAS COMUNIONES

Tres postales en color, 10 pesetas; tres medias postales en color, 6 pesetas
Fotografía Castillo
ALGARVE, 29

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad
Tintes y decoloraciones

Casa Paulino
Caballeros, 17-Teléfono 2271

Sigan ustedes

con atención, la IV vuelta ciclista a España, en la que participen con nuestros corredores, los mejores ciclistas internacionales.

Todas las etapas

las gana uno de los corredores que forman el equipo

GONZALEZ BYASS...

¿Por qué?

DE SOCIEDAD

Se encuentra entre nosotros el Consejero nacional presidente del Instituto Nacional del Libro, camarada Julián Pemartin Sanjuán.

—Han marchado a Madrid a pasar temporada al lado de sus hijos, los señores de Pérez Fernández (don Juan), maestro de la Colonia de Cautina.

—Salíó anteayer para Madrid el marqués de Irún.

—Guarda cama con un fuerte ataque de reuma, don Agustín García-Miér y Fernández de los Ríos.

—Para pasar temporada al lado de sus hermanos los señores de Antón Murcia (don Andrés), llegó de Valencia la apreciable señora doña Gertrudis Antón de Granero, acompañada de sus hijos.

—Ha regresado de Sevilla, donde ha sido operada con resultado satisfactorio, la señora doña Rafaela de los Toyos de Fernández, acompañada de su hija Charito.

—Después de una laboriosa operación, ha dado a luz un hermoso varón, la esposa del doctor don Antonio María de Abrisqueta. La madre y el recién nacido gozan de buena salud.

—Pasan temporada en una finca de campo, los señores de García Barcala (don Luis) y sus hijos.

—Fornos, Comedor y Bar.

—Marchó ayer a Barcelona don Estanislao de Domecq y González.

—En San Mateo contraieron matrimonio, la señorita María Dolores Bravo Pozo y don José Caballero Ortega, dando la bendición nupcial a los contrayentes, el presbítero señor Rodríguez Remesal y actuando de padrinos don Arturo Palomino Mellado y doña María Torres Jiménez.

—En Madrid, con brillantes calificaciones, ha terminado el primer año de ingreso en la Academia de Ingenieros Industriales, el joven don Manuel Ramírez González.

Al grto vibrante POR DIOS Y POR ESPAÑA se lanzaron a la lucha millares de españoles, en la fecha gloriosa del 18 de Julio de 1936. Conmemora esta fecha con fervor patriótico.

La cotización de los Seguros Sociales

ACLARACIONES NECESARIAS

Se han producido casos de confusión respecto del pago de cuotas para los seguros y subsidios sociales.

Algunos empresarios vienen aumentando expresamente en sus facturas el importe de las cuotas aludidas, con lo cual echan sobre sus clientes una carga que, por precepto legal, debe pesar exclusivamente sobre el empresario (como en el Seguro de Accidentes del Trabajo y en el Subsidio de Vejez o sobre empresario, y productor (como en Seguro de Maternidad y en el Subsidio Familiar); pero de ninguna manera cabe lícitamente gravar a personas o entidades que no tengan la condición legal de empresarios o trabajadores, los cuales, por otra parte, han de guardar entre sí la necesaria relación contractual de dependencia activa.

CINE DE VERANO

San Agustín HOY

Imperio ARGENTINA

en LA CANCION DE AIXA



REAL TESORO JEREZ - COÑAC

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Efemérides jerezanas:
1363.—Se da la famosa batalla de los Cueros, en la que fueron ayudados los jerezanos por los caballeros cordobeses, ganando muchos trofeos y quitando el cerco a la ciudad; desde esta fecha quedó afirmada la hermandad de Córdoba y Jerez, que aun dura.

Contrajeron matrimonio en Jerez don Benito Migüene Alconchel y la señorita María Rusi Ríos.

La colección de fieras de Mrs. Barnosell y Malleu, llegó a esta ciudad y empezó a levantarse en la Alameda Vieja el pabellón donde habían de ser expuestas al público.

A pesar de lo que se había dicho y fantaseado sobre los supuestos robos del "Pitero" y su gente, se supo que el dinero robado en distintos puntos, ascendía sólo a 8.000 reales, que llevaba gastado ya en su manipulación y espionaje.

Los demás robos como el de las 5.000 pesetas, efectuado entre Jerez y Lebrija, no pasaron de ser pura invención.

HACE 25 AÑOS

Dejó de existir la religiosa de San Vicente de Paul, Sor Rosalía González, perteneciente a la Comunidad que dirigía las Escuelas Gratuitas de Madre de Dios, sitas en la Puerta del Sol.

En la Real Academia de Música de Santa Cecilia de Cádiz se examinó de séptimo año de piano la señorita Ana María Rubio Gallardo, obteniendo Sobresaliente por unanimidad.

Con "El Roble de la Jarosa" celebró una gran velada teatral la Sociedad Artística "La Amistad Jerezana".

Se distinguieron en la representación de la obra la señorita Manolita González y el señor González (A).

Las señoritas Dolores Ruiz Barreto, Victoria Bascón y Consuelo Armario sufrieron examen en la Real Academia de Música de Santa Cecilia de la capital, de las asignaturas del séptimo año de piano las dos primeras y del octavo la última, obteniendo todas la calificación de Sobresaliente por unanimidad.

VIDA MUNICIPAL

Sesión de la Permanente

A las trece y diez de ayer se reunió la Comisión Permanente de la Gestora del Excmo. Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde, camarada Delage Atané, concurriendo los tenientes de alcalde camaradas Fereán López, Hernández Franch, Herrero Serrano, de Domecq González, Bustamante Sánchez, Almadana Blanco y Santiago Soto; secretario accidental, señor Marín Ruiz, e interventor señor García Rodríguez.

Se posesiona de su cargo el teniente de alcalde.

Se declara desierto el concurso, se acuerda celebrarlo nuevamente para la provisión de la plaza de cobrador de Impuestos Municipales.

Se declara desierto la tercera subasta de aprovechamiento suberoso de los Montes de estos Propios y se acuerda la incoación de expediente para enajenación directa.

Se acuerda exponer al público por quince días para reclamaciones el reparto de arbitrio sobre uso de Alcantarillado, sin perjuicio de su inmediata puesta al cobro para aquellas cuotas que resulten conformes.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Se aprueban con referencia a dos funcionarios de la Guardia Municipal.

Nuestro puesto está al aire libre...

Las horas del Campamento

IX. - JUEGOS Y GIMNASIA

Durante una hora todo el Campamento es un véterico. Los acampados juegan alegremente, noblemente, deportivamente; se organizan campeonatos, partidas y desafíos.

Se estudian detenidamente los juegos que han de practicarse, eliminando los que no reúnan todas las condiciones precisas para hacer un cuerpo sano.

Los juegos creados por la experiencia de varios años de Campamentos no son los clásicos deportes que se practican en cualquier ciudad en invierno; junto al atletismo y el baloncesto se juega a una serie de originales competiciones en la que los acampados llegan a tener verdadera maestría.

Y ponen toda su alma en la pelea, acabando jadeantes la hora, que es seguida inmediatamente de la zambullida en el mar o en el río, con toda la algarabía de una juventud sana, alegre y limpia.

Español y jerezano: Que la sangre preciosa de nuestros caídos no sea estéril. Coopera a la Revolución Nacional-Sindicalista en el taller, en la fábrica, en la calle. Conmemora la fecha histórica del 18 de julio, que fué la salvación de España.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Cádiz

A partir de la fecha los precios que han de regir en fábrica para la cerveza serán los siguientes:

Litro en barril, 170 pesetas; docena de botellas 2/3, 1700; docena de botellas 1/3, 855.

Estos precios se entienden excluidos los impuestos locales. Los beneficios comerciales máximos para detallistas que podrán cargar, serán los siguientes: Para la cerveza embotellada, hasta un cien por cien del precio de venta en fábrica. Para la cerveza en barril hasta un ciento veinticinco por ciento. Para los establecimientos de clasificación especial el beneficio comercial para la cerveza embotellada será hasta un ciento veinticinco por ciento y para la cerveza en barril hasta un ciento cincuenta por ciento.

Estos beneficios comerciales aplicables a la cerveza habrán de entenderse como topes máximos, por lo que los diversos industriales quedan en libertad de fijarle el precio que estimen oportuno, siempre que no rebasen los beneficios máximos autorizados.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

El precio único que ha de regir para los aceites industriales obtenidos de la granilla de uva será de 10'30 pesetas kilogramo en fábrica y sin envase.

El anterior precio debe entenderse como precio para el mercado interior. En el caso de que estos productos grasos pudieran ser objeto de exportación, las industrias elaboradoras del mismo solicitarán del Ministerio de Industria y Comercio la fijación de precio para el mercado exterior.

Sobre el anterior precio podrán cargarse los gastos de transporte justificados documentalmente ante la Delegación Provincial respectiva.

El Ministerio de Industria y Comercio ha aprobado con carácter general los siguientes precios provisionales para pasta o dulce de manzana:

Precio de venta en fábrica, 5'48 pesetas kilogramo; precio de venta al público, 6'85.

Ambos precios se refieren a kilogramo neto.

Los impuestos de todo género que gravan el artículo serán de cuenta del consumidor.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El Gobernador Civil, Jefe de los Servicios Provinciales,
MANUEL R. LECHUGA.

El próximo 18 de Julio nos ofrecerá ocasión para demostrar nuestro entusiasmo patriótico, nuestro piadoso recuerdo a los caídos en el glorioso Movimiento y nuestra fe en los destinos de España.

DEPORTES

La IV vuelta ciclista a España

Se ha corrido la novena etapa de la IV Vuelta Ciclista a España, que comprende el recorrido Castro Urdiales-Santander, con un total de 151 kilómetros. He aquí el itinerario de la etapa:

	Kms.	Horario
Castro Urdiales...	7,00	
Solares	8	7,19
Laredo	24	7,52
Colindres	27	7,58
Limpías	32	8,09
Ampuero	35	8,16
Udalla. CONTROL	40	8,26
Gibaja	45	8,37
Ramales	49	8,46
Valle	54	8,57
Riva	57	9,03
Arredondo	60	9,10
Alto Ason. Puntuable	72	9,36
Veguilla	76	9,46
Regules	82	9,57
Ramales	92	10,19
Valle	97	10,30
Riva	100	10,36
Arredondo	103	10,43
Alto Alisas Puntuable	111	11,00
La Cavada	123	11,26
Solares	128	11,37
Heras	132	11,46
San Salvador	136	11,54
Astillero	138	11,59
Bóo	140	12,03
Maliaño	141	12,05
Muriendas	143	12,10
Peñacastillo	145	12,14
Santander (Sardiner)	151	12,33

BERRENDERO GANA LA ETAPA DE AYER DE LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA

Santander.—Hoy se ha corrido la décima etapa de la vuelta ciclista a España, en el trayecto Castro Urdiales-Santander, con un recorrido de 151 kilómetros. Desde el primer momento fué la lucha muy fuerte y Berrendero, primero en la clasificación, realizó un gran esfuerzo para mantenerse en su puesto y destacarse de Sancho, que iba al mismo tiempo que él desde el comienzo de la carrera.

Berrendero coronó el primero el Alto de Ason, ganando el premio de la montaña, y llegó destacado a Santander. Le seguían Brambilla, Camellini y Elys.

En la clasificación general continúa en el primer puesto Berrendero, y sigue con tres minutos Chafer. Después Sancho, Vicente Miró y Elys.

Mañana sábado se correrá la II etapa, que comprende el recorrido Santander-Reinosa, de 109 kilómetros.

FUTBOL HACIA LA ORGANIZACION DEL DEPORTIVO JEREZ

El Club Deportivo Jerez se ha constituido con la mira de recoger en su cuadro todos los valores locales que vayan destacando, para así fomentar la cantera local y conseguir la formación de futbolistas jerezanos que puedan luego nutrir las filas del Jerez Club.

De ahí que su nacimiento a la vida deportiva se haya mirado con tantas simpatías en todos los sectores locales, y sea ya acreedor a todas las colaboraciones para que pueda cumplir la finalidad que se ha impuesto.

A diario, en su Secretaría recibe las altas de socios, cuyas cuotas son cinco pesetas los de preferencia y tres

los de general, siendo ya muy numerosas las inscripciones habidas.

Según lo expuesto, el cuadro de jugadores se constituirá con lo más destacado de Jerez, llegando, caso preciso, a reforzarse, con aquellos elementos que se juzguen imprescindibles para hacer un lucido papel en las competiciones que tome parte.

El Campeonato de España de baloncesto del Frente de Juventudes se celebrará en Murcia los días 23, 24 y 25 de Julio

Murcia ha sido designada para co-bijar en sus campos los segundos campeonatos del Frente de Juventudes.

Celebradas las primeras eliminatorias han quedado para los cuartos de final: Barcelona, Madrid, Bilbao, Murcia, Valladolid, Zaragoza, Sevilla y León.

Este cambio de lugar nos parece acertado.

TENIS EN VIGO, UN ENCUENTRO PORTUGAL-ESPAÑA

Vigo.—El partido de tenis Portugal-España, que tendrá lugar en el próximo mes de agosto en el Club de Campo, será un acontecimiento en el tenis internacional.

En la cancha de Vista Alegre se realizan actualmente mejoras y reformas para dichas pruebas.

Han sido seleccionados para formar el equipo español los jugadores Carles, Blanch, Maier, Bartroli, Couder y Olórzaga, entre los cuales serán elegidos los representantes españoles.

En cuanto a los jugadores portugueses se sabe ya de la elección de Roquette y Ricciardi.

REAL SOCIEDAD DE TIRO DE PICHON

Programa para la tirada económica que se celebrará el próximo domingo día 12 de julio de 1942, a las cinco de la tarde:

Primera.—Opción a la Copa y 500 pesetas.—Pájaros, 5; distancia, handicap; dos ceros excluyen con derecho a igualar. Entrada: 90 pesetas.

Segunda.—Opción a la Escopeta y 500 pesetas.—Pájaros, 5; distancia, handicap; dos ceros excluyen con derecho a igualar. Entrada: 90 pesetas.

Abono para las dos tiradas: 150 pesetas.

En el precio de las entradas están incluidos los pichones.



Los poseedores de vales de refinamiento de lubricantes y engrases encontrarán los tipos CAMPSA en la Estación de Servicio de Cuatro Caminos (Alcubilla)



Pruebe los exquisitos productos de la casa Sánchez Romate Hermanos, S. A. y podrá participar en el sorteo de la caja de vino que regala todos los sábados al público en general dicha entidad en la «CASETA ROCÍO» instalada en la ALAMEDA FORTUN DE TORRES.



MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

Leña de OLIVO. Cocina. Calefacción. RIVELOTT. Teléfono 1803.

Razón de ser falangista de los Albergues Universitarios

Por Jesús REVUELTA IMAZ

Las vacaciones se presentan ante la juventud de hoy como una tarea más que como una época de holganza y disipación. Dentro del Frente de Juventudes, el Sindicato Español Universitario concreta mejor el espíritu de la nueva juventud preocupada por su porvenir trascendente, que, en definitiva, es el de España, y a las tareas político-profesionales que caracterizan la actuación del S. E. U. durante la campaña de curso, sustituyen sin solución de continuidad, sin descanso ni vacación para los mandos universitarios del Sindicato, las tareas de vacación política de grupos selectos de camaradas durante el obligado paréntesis estival. En esto consisten los albergues universitarios del S. E. U. El Sindicato no pretende proporcionar a unos cuantos camaradas por provincias unas alegres vacaciones, un liberal veraneo, un gratuito reposo, que sería el objeto de una sociedad cualquiera de recreo, o mejor la beneficencia, con un matiz filantrópico de obra social, de descanso colectivo, del tipo de las más viejas sociedades decadentes. No sentimos compasión de la masa, no nos interesa la masa por ella misma; vamos a ella no por ningún sentimiento individualista y deshumanizado a fuerza de humanismo, sino porque son cada uno de los elementos que la forman células de ese organismo superior; de ese ser total que amamos y que se llama España. De aquí la misión impuesta a los albergues universitarios de verano—como su esqueleto de sustentación real—, de formación política en el estilo severo y comunal de la Falange, de los camaradas que alienta para medirse como hombres católicos y falangistas en la primera línea de nuestra Revolución. Y esta es empresa de una minoría, como lo han sido todas las revoluciones. El S. E. U. aspira a formar una selección política educada en la ortodoxia del estilo y la doctrina, en el rigor militar del mundo actual, y sus mejores escuelas las ha encontrado en estos albergues de verano, cuyo recuerdo irradiará posteriormente en la conciencia de cada camarada la solución clara frente a un porvenir determinado. Se trata de conseguir la divulgación de aquella "manera de ser" que constituye, según José Antonio, la esencia y existencia falangista.

Muchos camaradas universitarios aprendieron el verano pasado en los albergues de Bergondo, de Barro, de Laredo, de Alcudia, de Candelario, de Constantina o de Guadalupe, en que consiste la camaradería firme y generosa de la Falange y supieron directamente del acto de servicio que han de cumplir y del espíritu de milicia que se exige de nosotros.

Hoy todo se nos presenta con candencia de problema y con yugo cordial de servicio. Es necesario, por España y por la Falange, que exista esta conciencia en toda la juventud. La alegría será nuestra cuando la realidad lograda nos muestre la existencia de ese ambiente austero y entusiasta, alerta y decidido, militar, en suma, en las nuevas generaciones que se incorporan solamente por la edad

a los que hicimos la guerra a las órdenes de nuestro invicto Caudillo, por una España mejor.

El Sindicato Español Universitario ha cuajado el espíritu que anima a sus albergues y las normas que los vertebran en dos folletos últimamente aparecidos y divulgados en un cursillo de formación de mandos que se celebró en la Fuenfría, y que se distribuirán a su debido tiempo entre las jerarquías de los albergues y los camaradas albergados. En ellos se perfila concretamente el funcionamiento y la misión de cada servicio dentro de la unidad total formativa que el Sindicato Español Universitario pretende conseguir como primer objetivo de su labor veraniega.

Hace falta...

Mañana es domingo. Todos los católicos irán a misa. Muchos la oirán en el Carmen, y éstos encontrarán en la puerta unas jovencitas con sendas bolsitas que les pedirán una limosna para el "paso" de la Virgen. Y es que hace falta. ¡Muchísima falta! Unos cuantos miles de pesetas para terminar ese "paso" que es carroza regia y trono espléndido donde la Reina del Carmelo ha de recibir homenaje y súplicas cuando recorra las calles de Jerez, acompañada de los suyos, de los que la aman, que son todos los jerezanos.

Y debida a los jerezanos ha de ser esta bellísima obra de arte digna de Benvenuto Cellini o de Arfe, de los mejores orfebres cuya fama perdura a través de los siglos. Un portento de ejecución en conjunto y en detalle. Mucho se ha adelantado del año pasado a este, y nuevas cartelas, medallones y escudos muestran los primores de un repujado finísimo, de una labor excepcional, copias de cuadros y cuadros ellos mismos, en que

Cotizaciones de la Bolsa de Madrid

EFFECTOS PUBLICOS
Interior 4%, 90'25; Exterior 4%, 104'25.

ACCIONES
Banco de España, 385; Banco Hipotecario, 318; Banco Español de Crédito, 400; Banco Central, 182; Banco Previsores 50, 180; Cooperativa Eléctrica, 304; Hidroeléctrica Española, 380; Mengemor, 270; Alberche, ordinarias, 116; Teléfonos, pref., 148; Teléfonos, ord., 284; Minas de Rif, 253; Feiguera, 207; C. A. M. P. S. A., 150; Tabacos, 248; M. Z. A., 140; Metropolitano, 370; Norte, 181; Madrileñas de Tranvías, 159'50; Azucarera, ordinarias, 127; Esp. de Petróleos, 391.

Celebración del 450 aniversario de la salida de Colón del puerto de Palos

ESTE AÑO LAS FIESTAS COLOMBINAS REVESTIRAN GRAN INTERES

Huelva.—Las próximas fiestas colombinas, durante las cuales se celebrará el 450 aniversario de la salida del Puerto de Palos de las carabelas de Colón, han despertado enorme entusiasmo entre el vecindario.

Se celebrarán los días 2, 3 y 4 del próximo mes de agosto. La Central Nacional Sindicalista ha organizado para dichas fiestas una exposición de artesanía, cuyo certamen comprenderá los trabajos de numerosísimos productores de la provincia que ya han ofrecido su aportación.

La Diputación Provincial ha acordado conceder una subvención para tal fin de 1.500 pesetas.

Las Empresas y el 18 de Julio

Cuanto podamos decir sobre esta memorable fecha para los españoles, no será suficiente en comparación con su trascendencia.

Si hacemos examen de conciencia, claramente hemos de apreciar que al glorioso Alzamiento debemos nuestra tranquilidad, la salvación de nuestros hogares, la conservación de la propiedad y la continuación de nuestras actividades económicas.

España conmemora el próximo día 18 de julio, el sexto aniversario de tan trascendental acontecimiento, con diferentes actos en los cuales se hará patente la estrecha unión de las empresas con los productores, signo del nuevo espíritu de la España que resurge bajo la

inestimable dirección de nuestro Caudillo.

Todos los empresarios sin distinción de categorías, están pues obligados a demostrar su reconocimiento por los inmensos beneficios recibidos y ninguna demostración mejor que celebrar tan grandiosa fecha reuniendo a sus productores después de los actos conmemorativos del 18 de julio y obsequiarlos con largueza.

Esta Delegación Local de la C. N. S. espera que todas las empresas de nuestra ciudad responderán a este llamamiento en la medida que la importancia económica de cada una se lo permita.

¡Viva Franco! ¡Arriba España!

El Delegado Local

TAURINAS

BUENOS NOMBRES Y APODOS-
A beneficio de los Comedores de Auxilio Social de San Fernando se está organizando en la población hermana un festival taurino que tendrá lugar el día 23 del mes actual, como uno de los números del programa de

los festejos de la Velada del Carmen. Se lidiarán tres hermosos becerros de acreditada ganadería, por los distinguidos aficionados (valientes diestros) Timoteo Peñaranda "El Gordeno", Porfirio Pérez "El Atrévido" y Melquiades Alvarez "El Descarao". Serán banderilleros Luis Gómez "El no Estudiante" y Antonio Lacave "El Alemán".

Los picadores serán espontáneos y de director de lidia actuará el matador de toros Pepe Gallardo.

LAS CORRIDAS DE SAN SEBASTIÁN

Premio División Azul

EL DIA 5 DE AGOSTO TERMINA EL PLAZO

Madrid.—De acuerdo con la base quinta de la disposición de esta Delegación Nacional de Prensa de fecha primero de julio de 1942, el día 5 de agosto próximo, a las 24 horas, expirará el plazo para la admisión de los artículos que han de concurrir al "Premio División Azul", correspondiente al mes de julio. Dichos trabajos han de ser enviados a esta Delegación Nacional de Prensa, consignando el nombre y domicilio del autor, título del periódico y día de su publicación. El tema del concurso para el mes de julio versará sobre "Recuerdo de un invierno en Rusia".—Cifra.

Ya están ultimadas las corridas de San Sebastián, en las que ha echado el resto, como suele decirse, el popular empresario señor Pagés y Cubiñá. Las magníficas combinaciones son las siguientes:

15 de agosto: Toros de don Antonio Pérez, de San Fernando, para Juanito Belmonte, Manuel Rodríguez "Manolete", Pepe Luis Vázquez y Antoñito "Bienvenida".

Día 16: Reses de don Félix Moreno (antes de Saltillo), para "Manolete", Pepe Luis y Antoñito.

23 de agosto: Seis de Tassara (antes de Villamarta), para Domingo Ortega, Juanito Belmonte y Antoñito "Bienvenida".

30 del mismo mes: Moruchos de doña Carmen de Federico, para Domingo Ortega, Belmonte y Pepe Luis.

el cincel, sustituyendo al pincel, ha hecho verdaderas maravillas.

Pero queda tanto por hacer... El pedestal de la Santísima Virgen todavía no se ha podido cubrir de plata, y molduras y volutas siguen sin lograrse revestir del precioso metal.

Si todos los devotos de la Virgen del Carmen, que son legión, diesen algo, aunque fuese poco, quizás sería posible llegar a cubrir los gastos.

Todos los domingos de julio se pedirá en la puerta del Carmen para ese fin. No vayáis desprevenidos y la Reina del Carmelo desde su trono de nubes sonreirá complacida porque verá vuestro amor, vuestros deseos de exaltarla y os lo pagará con su protección.

María de XEREZ

En la memoria de todo jerezano vivirán los nombres de los que el 18 de julio de 1936 se lo jugaron todo por Dios y por España. Conmemoremos esta gloriosa fecha con fervor patriótico y en sincera hermandad empresarios y productores.

Se ha publicado el segundo número de la "Gaceta de la Prensa Española"

Madrid.—Acaba de aparecer el número 2 de la "Gaceta de la Prensa Española", publicación editada por la Delegación Nacional de Prensa. Esta revista, dedicada a los periodistas españoles, cuya específica misión formativa e informativa quedó definida en el primer número, inserta ahora en sus páginas artículos de Giménez Caballero sobre "El papel en España"; de Yoshinori Horiguchi, "Historia y actualidad de la prensa japonesa"; periódicos españoles en Méjico durante el primer tercio del siglo XX; la cátedra de Historia del Periodismo en la Universidad de Roma y otros.

e impresión, con relación al número uno, que valora más la variedad e interés del texto de esta primera y única publicación española de periodismo.—Cifra.

El premio GENERAL MOLA, a Antonio Fraguas Saavedra

POR SU ARTICULO "VALORACION ESPAÑOLA DEL ESPACIO Y DE LA VIDA"

Madrid.—El Jurado encargado de juzgar los trabajos al "Premio General Mola", correspondiente al mes de junio último, con el tema "El espacio vital de España", se ha reunido hoy y ha acordado, por unanimidad, otorgar el referido premio al artículo "Valoración española del espacio y de la vida", original de Antonio Fraguas Saavedra.—Cifra.

En la corrida del 6 de septiembre se despedirá Marcial Lalande, con astados de don Arturo S. Cobaleda, sin que estén designados aún los diestros con que vaya a alternar.

OTRO QUE SE MARCHA

Dice nuestro admirado compañero "Luis" en su tribuna de "Hiero", de Bilbao:

"Continúan los cortes de coleta. Al de Villanueva, después de ver volver a los corrales dos novillos—uno en Linares y otro en Jaén—, sigue el de Juan Olmo, novillero de la provincia de Jaén, en que vista de sus desacertadas actuaciones ha tenido la buena idea de retirarse.

No le han echado ningún toro al corral como a Villanueva, pero ha tomado tal determinación persuadido de que puede atender a otros asuntos y no meterse donde no le llaman."

Don Brulio.

La fecha 18 de julio 1936 marca una nueva era en la Historia de España. ¡Español! Prepárate a celebrar su aniversario con el mayor entusiasmo!

Restaurante "Los Cuatro Caminos"

Exquisitos Mantecados GRAN ORQUESTA
Teléfono 1419.-JEREZ

No tiréis los trapos SE COMPRAN EN BODEGAS, 12

CASA PALACIO
Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios.-Cuartos de baño.-Azulejos.-Zócalos de dibujos.-Cocinas económicas.-Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47.- Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

TINTORERIA
TEÑIDO Y LIMPIEZA DE TODA CLASE DE PRENDAS

Prontitud - Esmero - Economía
PRUEBE Y SE CONVENCERA

GENERAL MOLA, 3
¡¡¡ NO CONFUNDIRSE !!!

Antigua calle UNION.—Frente a la PLAZA DE ABASTOS

ESPAÑOLA

Pedro Domecq
JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC

L A R A Z A **CARLOS I**
RIO VIEJO **FUNDADOR**
JANDILLA **TRESCEPAS**

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq
DEPÓSITO: REMEDIOS, 2.-TELÉFONO 1303

Sábado 11 de Julio de 1942

JEFATURA
Durante los meses de julio y agosto, la Jefe Local, será don José Manuel de Domecq, de diez a once.

DELEGACION DE INTERES MIO
Confeccionará por el Sindicato el censo de los mo. al objeto de consumo que distribución de transformados sideren afectado de quince acción jurada a la calle 18 de mayo 17, con se facilitará a...

Lo que se p... to de los inte... que el incum... quisito, será... inscrito en el... en la distrib... ducto.

Por Dios, p... lución Nacion... Jerez, 10 de... El De...

Delegación
Se recuerda... tengan a su... de obreros... cuenta, la ob... dictar "Reg... Interior", en... trias, de act... ciones conter... Ministerio d... marzo de 19... Caso de... sas interesad... do en esta... Sindicatos... miento, de 4... Por Dios, p... lución Nacion... Jerez a 9... Delegado Sin... JEFATURA... CIA DE F. E... Representa... Española de... Las Jefatura... licias de F. E... tán cubriend... de Voluntari... División", qu... el honor de... en el extran... Siendo peg... nados, los V... cribirse sin p... que está pro... recluta.

Los de Jere... te deseen ir... cerlo en esta...

Doctor
Especialista... Sangre... Consulta di...

Don
Comenda... de la Leg... bajada d... Que fall... La m... las diez y... clavos de... descanso... Sus h... cos, sobr...



JEFATURA LOCAL

Durante los meses de julio, agosto y septiembre, los días de visita al Jefe Local, serán los martes y viernes, de diez a once de la mañana.

El Secretario Local. C. N. S.

DELEGACION SINDICAL LOCAL DE INTERES PARA LOS CONSUMIDORES DE PLOMO

Confeccionándose en la actualidad por el Sindicato Nacional del Metal el censo de los consumidores de plomo, al objeto de fijar los cupos de consumo que han de ser la base de distribución de este producto...

Lo que se publica para conocimiento de los interesados, haciendo nota que el incumplimiento de dicho requisito, será motivo de dejar de ser inscrito en el censo y no participar en la distribución del citado producto.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez, 10 de julio de 1942.

El Delegado Sindical Local. C. N. S.

Delegación Local de Sindicatos.- Se recuerda a las empresas que tengan a su servicio un número de obreros fijos superior a cincuenta, la obligación ineludible de dictar "Reglamento de Régimen Interior", en las respectivas industrias...

Caso de solicitarlo las empresas interesadas, les será facilitado en esta Delegación Local de Sindicatos el oportuno asesoramiento, de 4 a 8 de la tarde.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 9 de julio de 1942.-El Delegado Sindical Local.

JEFATURA LOCAL DE LA MILICIA DE F. E. T. Y DE LAS JONS Representación de la División Española de Voluntarios. - Aviso.- Las Jefaturas Provinciales de Milicias de F. E. T. y de las Jons están cubriendo los cupos asignados de Voluntarios para la "Gloriosa División", que tan alto ha puesto el honor de las Armas Españolas en el extranjero.

Siendo pequeños los cupos asignados, los Voluntarios deben inscribirse sin pérdida de tiempo, ya que está próximo el cierre de la recluta.

Los de Jerez, que voluntariamente deseen inscribirse pueden hacerlo en esta Jefatura Local de Milicias.

Doctor Menchén Mora Especialista en Sangre-Paludismo Consulta diaria. Medina Núm. 2.

licia, sita en la calle Eguiluz número 6, donde se le informará. Jerez a 10 de julio de 1942.-El alférez, F. Holgado.

Frente de Juventudes

Programa de la emisión radiofónica para hoy sábado 11 de julio de 1942, a las cuatro y media de la tarde.

- 1. Consignas. 2. "Los Españoles Traidores", (comentarios de la actualidad). 3. Noticias y órdenes de la Organización. 4. Sección Aérea. 5. "El Saludo Nacional", (charla dedicada a los Flechas). 6. Consignas y cierre de emisión.

Por el Imperio hacia Dios ¡Arriba España!

Delegación Provincial de Auxilio Social

Parte mensual de gastos e ingresos del mes de abril:

Gastos por asistencia.-5.672 asistidos en Comedores, 137.989 raciones; 6.753 asistidos en Cocina de Hermandad, 202.886 raciones; 31 asistidos en Hogar Infantil, 914 raciones; 257 asistidos en Hogar Escolar, 7.665 raciones; 54 asistidos en Centro Alim. Infantil, 1.562 raciones; 16 asistidos en Cocinas Dietéticas, 480 raciones; 25 asistidos en Guardería Infantil, 750 raciones. Total de los gastos por asistencia, pesetas 367.775'00.

Ingresos.-32.766'90 pesetas, por cuotas; 115.953'77, por Ficha Azul; 11.884'70, por donativos. Total de ingresos, pesetas 160.005'37.

Déficit.-207.769'63 pesetas, sufragadas por el fondo.

Jerez, 27 de junio de 1942.-El administrador provincial, Juan P. Aladro.-Visto bueno: El delegado provincial, Rafael R. Remesal.

Advertisement for Valdespino Jerez y Coñac featuring an illustration of a man holding a bottle and the brand name in a stylized font.

Agente en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez.

Advertisement for Villamarta CAUCHO HOY featuring a large graphic of the word 'CAUCHO' and the text 'Lo más espectacular y emocionante de la producción europea'.

LETRAS DE LUTO

Mañana se cumple el décimonoveno aniversario del fallecimiento de la excelentísima señora doña María del Carmen Núñez de Villavicencio y Olayo...

A pesar del tiempo transcurrido existe latente en Jerez el recuerdo de la ilustre dama, prototipo de mujeres cristianas y caritativas...

El funeral solemne que a las once de esta mañana se celebre en la R. e. I. I. Colegial, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos el testimonio de nuestro pesar a su hija, hijas políticas, nietos y demás familia doliente.

La solemne misa cantada con responso final que a las ocho de esta mañana se celebre en la iglesia del Real Convento de San Francisco, será aplicada por el eterno descanso del alma de la estimada señora doña Ana Arce Castellano (q. s. g. h.)...

Al viudo, hijos, entre ellos don Manuel, querido compañero en la prensa, reiteramos nuestro pésame. -Hace hoy un año que dejó de existir en Barcelona el respetable señor don Salvador Costa y Salas (que santa gloria goce), que dejó gratos recuerdos en esta ciudad durante el tiempo en que desempeñó el cargo de delegado especial de la Compañía General de Vidrierías Españolas.

El funeral solemne que a las diez y media de esta mañana tenga lugar en la iglesia de San Dionisio, será aplicado por su alma.

De nuevo hacemos patente nuestro pésame en este día a su atribulada viuda doña Trinidad Alonso, hijos don Gabriel, don Rafael, don Joaquín, doña Ana y señorita Trinidad; hijos políticos, nietos y demás dolientes.

En la iglesia de Santo Domingo se celebrará a las diez de esta mañana funeral por el eterno descanso del alma del alférez provisional de Infantería don Emiliano Bermejo Rodríguez (q. s. g. h.), fallecido en acto de servicio en esta ciudad el pasado día 27 de junio.

Con este motivo reiteramos nuestro pésame a sus atribulados padres, hermanos, tíos, a su prometida la señorita Dolores Paz Jiménez y demás familia doliente.

A las diez de esta mañana se celebrará en la iglesia de la Compañía una misa de réquiem en sufragio del alma de don Lorenzo Moreno Olmedo (q. s. g. h.), al cumplirse el segundo aniversario de su fallecimiento.

A la apenada viuda, hijos, padres y hermanos repetimos nuestra condolencia.

-Confortada con los auxilios espirituales dejó de existir ayer, a la temprana edad de veintidós años, la apreciable señorita Antonia Herrera Gil (q. s. g. h.), habiendo causado el fallecimiento hondo pesar entre sus numerosas relaciones de parentesco y amistad.

A las siete de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

En paz descanse el alma de la malograda joven y reciban nuestro sentido pésame sus apenados padres, hermanos y demás familia doliente.

ALMONEDA

Otro lote nuevo, en Alameda Marqués de Casa Domecq 4, (Antiguo Centro Católico). Horas de 10 a 12 mañana y de 8 a 10 tarde.

EL VERANO EN Sanlúcar de Barrameda

Programa Oficial de FESTEJOS

La vecina ciudad de Sanlúcar de Barrameda se dispone a inaugurar el próximo día 15 su Temporada Oficial de Verano con arreglo al siguiente programa de festejos:

MES DE JULIO:

Día 15: Inauguración de la temporada oficial. Tradicional diana por la Banda Municipal de Música, empezando los conciertos por la noche en la Calzada del Ejército.

Día 16: Velada en la Barriada de Bonanza. Salida en procesión de Nuestra Señora del Carmen.

Día 17: Segundo día de velada en dicha Barriada.

Día 18: Aniversario del Glorioso Movimiento Salvador de España, por la noche inauguración del Casino Municipal. (Grandes fiestas).

Día 19: Espectáculo taurino.

Día 20: Carreras de cintas en bicicleta por señóritas en la rotonda de la Calzada del Ejército, con importantes premios.

Día 21: Por la mañana, partido de fútbol en la playa. Por la tarde, espectáculo taurino.

Día 22: Por la tarde divertidísimas cucañas terrestres en la playa.

MES DE AGOSTO:

Día 1.-Gran fiesta por la noche en el Casino Municipal.

Día 2: Novillada. Por la noche salida en procesión de Nuestra Señora del Carmen (vulgo de la Capillita).

Día 3: Por la mañana divertidas cucañas en el mar.

Día 4: Espectáculo taurino.

Día 5: Gran fiesta infantil rociera por la tarde en el Casino Municipal.

Día 6: Festividad de Nuestra Señora de la Caridad, Patrona de esta ciudad. Por la tarde, espectáculo taurino; por la noche, salida en procesión de la referida imagen, la cual en rogativa por la paz mundial, recorrerá las principales calles de la población. (Barrio Bajo).

Día 7.-Por la mañana gran partido de fútbol en la playa, disputándose la copa regalo de la Junta Local de Fomento.

Día 8.-Vistosa función de Fuegos artificiales en la playa.

Días 9 y 10.-Grandes Tiradas a Pichones con importantes premios.

Día 11.-Gran novillada.

Días 12, 13 y 14.-Tradicional Carreras de Caballos en la playa.

Día 15.-Por la tarde cucañas en la

playa, y por la noche vistosa función de Fuegos artificiales.

Día 16.-Fiesta Infantil en el Casino Municipal, con bonitos regalos.

Día 17.-Espectáculo nocturno en la Plaza de Toros, y a continuación fiestas en el Casino Municipal.

Día 18.-Partido de fútbol. (Gran baile cotillón) en el Casino Municipal.

MES DE SEPTIEMBRE:

Día 1.-Espectáculo taurino.

Día 2.-Gran fiesta en el Casino Municipal. (Ultimo día).

Desde el 18 de julio al 8 de septiembre, bailes todas las noches en el Casino Municipal que se establece en la playa, en el que se organizarán "Cenas", "Cotillones", etc. En organización varias e interesantes fiestas, cuyas fechas se anunciarán oportunamente.

EMPRESARIO:

Se aproxima la fecha gloriosa del 18 de Julio que debes conmemorar en unión de los productores de la empresa, estimulando reciprocidad de sentimientos de fraternidad y patriotismo.

El Número 5

Martes, Jueves, Sábados y Domingos, actuación de CANDILEJA y su "MURGA"

No deje de visitar en la Alameda Fortín de Torres, todas las noches, EL NUMERO 5. Pidan Fino Cándido, del Marqués del Mérito

F I A L L O

FOTOGRAFO

COMUNION - BODAS - NIÑOS GRUPOS - CARNET - MATERIAL FOTOGRAFICO "AGFA"

Se compra y cambia material fotográfico

Santa María núm. 15

Advertisement for BODEGAS VILLAGRAN Para especialidad en vinagres. Gaitán núm. 3 - Teléfono 1181

Advertisement for CARBON DECOLORANTE ACTIVADO EN POLVO de muy buena calidad acaba de recibirse en Sociedad Enológica del Penadés, S. A. Bodegas, 18 Teléfono 1710

Anuncios breves

SE COLOCAN cristales a domicilio. Avisos: Bazar X, Larga 31. Teléfono 1606. PERDIDA. Bolsa labor con cartera documentos interés. Gratificarán Prieta 19. PERDIDA pasador gemelo de esmalte y dibujos a cuadros. Entregar Marqués Casa Arizón, 52. POLLOS tomates exquisita carne. Teléfono 1208. MUEBLES a precios de fábrica. Asta 14. Juan Berraquero. SE DESEA vender dormitorio. Razón: Santa Cecilia, 2, durante días 11 y 12. JUAN ROSSO CHARRIL, practicante en Medicina y Cirugía. Plaza Rafael Rivero 3. PERDIDA Documentación camión matricula H-1840. Chevrolet. Gratificarán espléndidamente entregándola "Bar Consistorio". VENDO reja hierro cristales. Leña buena. Tubos cobre. Granados, 5. SE VENDE una colección de "Blanco y Negro", encuadernada, muy completa. Razón Teléfono 2380.

Advertisement for Don Pedro Díez y Pérez de Muñoz Conde de las Mirandas de Santa Cruz. Comendador con Placa de la Orden de Isabel la Católica, Oficial de la Legión de Honor, Agregado Honorario que fué a la Embajada de España en Francia, Presidente de Honor de la Cámara de Comercio Española en París. Que falleció el 12 de Julio de 1935, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. Q. S. G. G. La misa de requiem que se celebrará mañana Domingo, a las diez y media, en la iglesia de San Lucas y el Jubileo en las Escalvas del Sagrado Corazón el mismo día, serán aplicados por el descanso eterno de su alma. Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes y afectos, SUPLICAN asistan a tan religiosos actos.

En los buques donde se cometieron asesinatos de Jefes y Oficiales

Será colocada una lápida con los nombres de éstos

Disposiciones Oficiales

Madrid.—El "Diario Oficial del Ministerio de Marina" publica las siguientes disposiciones:

Se dispone que en los buques donde se cometieron asesinatos de jefes y oficiales; se coloque una placa con los nombres de éstos.

Se reconoce el derecho al percibo de la gratificación de "candelas" a las dotaciones de varios destructores y otros barcos que se relacionan.

Personal de marinería y fogoneros admitidos a examen para ascenso correspondiente.

Se nombra ayudante profesor de la Escuela de Mecánicos de la Armada al tercer maquinista don Juan Páez Vidal.

Personal que se relaciona, que pasa al Cuerpo de suboficiales.

Se nombra segundo comandante del destructor "Velasco" al teniente de navío don Juan Bautista Lazaga Topete.

Se confirma en su actual destino en la Comandancia Naval de Bidasoa al oficial primero de la R. R. M. don Juan Bautista Andonegui Astigarraga.

Pasa a las órdenes del comandante naval de Canarias el comandante maquinista don José Carlos Álvarez Bouza.

Se dispone la separación del servicio del capitán de corbeta don Antonio Arderius Perales.

Se rectifican las órdenes ministeriales de 30 de junio próximo pasado que afectan a los capitanes de corbeta don Manuel Cañal y Gómez Imaz y don Manuel González Ramos Izquierdo.

Relación de personal de la Armada a quien se conceden las condecoraciones y ventajitas de la Orden de San Hermenegildo, que da principio con el coronel de Artillería don Eugenio Pérez Baturone y termina con el auxiliar segundo de oficinas don Antonio Parrilla Lobo.—Cifra.

Madrid.—El "B. O. del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Se aprueba el concurso voluntario de traslado convocado en 25 de abril último entre médicos clínicos del servicio oficial anti-tuberculoso, en activo o en espera de destino, para proveer las plazas vacantes que se mencionan.

Idem idem el concurso voluntario de traslado convocado por orden de 9 de junio último entre médicos de Sanidad Nacional para provisión de vacantes en la correspondiente plantilla.

Justicia.—Se traslada en comisión de servicio a la Prisión de mujeres de Ciudad Real a la directora de la Sección Femenina del Cuerpo de Prisiones, doña Celia Gerchena.

Se promueve a la categoría de director del Cuerpo de Prisiones a don José Herráiz Herráiz.

Orden rectificada por la que se nombra oficial segundo de sala de la Audiencia Provincial de Jaén a don Emilio Lardiez González.

Educación.—Se nombran a don Juan Jiménez Vargas catedrático numerario de Fisiología General y Especial de la Facultad de Medicina de la Universidad de Barcelona, y a don Jesús Cosiú García catedrático numerario de Fisiología General y Especial de la Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago.—Cifra.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Ejército.—Decreto por el que ce-

La Marina y la Virgen del Carmen

(Viene de primera plana) ne triduo en honor de la Patrona, Nuestra Señora del Carmen, van a celebrar los talleres de la Constructora Naval y de los astilleros de la Marina.

Presidirá el magistral de Mondoñedo, don Jesús Fernández Blanco, y un coro de marinos de la flotilla de destructores interpretará diversos cantos.

Terminado el triduo, habrá una función religiosa a la que asistirán los marinos de la escuadra y los del Departamento.

Por fin, las dotaciones de los barcos de guerra cantarán la salve marinera.—Cifra.

Funerales por el general BARRIOS

Madrid.—En la mañana de hoy se han celebrado solemnes honras fúnebres organizadas por el Ministerio del Ejército, en sufragio del alma del general don Luis Barrios, recientemente fallecido en Burgos.

Presidían los ministros del Ejército y Aire, subsecretario de la Presidencia, capitán general de Madrid, gobernador militar, jefe de la Casa militar de S. E. el Jefe del Estado.

Asistieron varios generales, alcalde de Madrid, presidente de la Diputación, agregados militares y navales de Alemania, Italia y Japón y representaciones de los Cuorpos de la guarnición.

UNAS DECLARACIONES A LOS PERIODISTAS DEL JEFE SUPERIOR DE LA POLICIA EN MADRID

Ha fracasado rotundamente el intento criminal de imponer el terror anarco-soviético. Varios atacadores muertos por la policía madrileña, que ha realizado brillantes servicios. El jefe de la banda de pistoleros, que fue Comisario rojo, ha sido detenido

Madrid.—El jefe superior de Policía ha manifestado a los periodistas que pueden asegurar rotundamente que han sido extirpados los atracos en Madrid.

Dos atacadores resultaron muertos en unos encuentros con la Policía y los otros tres están detenidos, dijo. Subrayó la necesidad de que el público conozca este hecho para salir al paso de un intento de llevar la alarma al espíritu público.—Cifra.

Madrid.—Después de la labor policíaca llevada a cabo estos días se puede dar por terminado el suceso del lunes ocurrido en la calle Infantas.

El intento criminal de imponer el terror anarco-soviético en Madrid ha fracasado rotundamente.

En la confusión que se produjo en el suceso, uno de los pistoleros logró huir y por sus declaraciones al ser detenido más tarde, se pudo igualmente detener al jefe de la banda, Manuel Castillo Gómez.

Ha quedado demostrado por las declaraciones de los detenidos que con sus crímenes perseguían más

que la finalidad económica el producir la alarma, para lo cual obedecían consignas de sus capos políticos. El organizador de la banda fue comisario rojo durante el dominio marxista y los demás como ponente; figuraron con diversas graduaciones.—Cifra.

Una lápida en memoria del guardia muerto en lucha con los atacadores

Será descubierta hoy en Madrid

Madrid.—Una lápida que perpetuará la memoria del guardia de Policía Urbana, Antonio de Diego, que en nuestra guerra de liberación dió su sangre por la Patria y que ahora ha muerto en acto de servicio, será descubierta mañana sábado en la Tenencia de Alcaldía del distrito del Hospicio, después de los funerales que en sufragio de su alma se celebrarán a las diez y media en la iglesia de San José, organizados por el Ayuntamiento.—Cifra.

RICARDI, ministro italiano, habla de la autonomía económica de Europa

Munich.—El ministro de Cambios y Divisas de Italia, Ricardi, ha pronunciado una conferencia sobre "Europa y su autonomía económica", con motivo de haber sido nombrado doctor "honoris causa" de la Universidad de Munich.

La autonomía continental—dijo—resulta de la colaboración económica de los pueblos que tienen los mismos intereses y juzgan necesaria la misma colaboración, que no debe limitarse a tiempos de guerra, sino que debe constituir un factor permanente de bienestar.

Recordó los esfuerzos de Italia por su independencia económica, y afirmó que el aumento de riqueza agrícola no basta para satisfacer las necesidades de un país, sino que hace falta también resolver la intensificación industrial.

Italia—dijo—no puede detenerse en las posiciones conquistadas y ha demostrado ya su suficiencia técnica y su capacidad industrial. Subrayó las características de las industrias italiana y alemana, concentrada la una y repartida la otra. Las naciones adversarias del Eje se equivocaron frente a nuestra concepción económica sobre todo en lo referente a la alimentación. Italia y Alemania han sabido evitar la inflación. Roosevelt pronunció diatribas contra los Estados totalitarios y, sin embargo, se ve obligado hoy a adoptar medidas más severas que éstos.

Ricardi dijo luego que la moneda trabajo sustituirá en sus funciones al

Ghandy ordena la desobediencia civil

Bagdad.—Se cree saber que Ghandy ha ordenado al comité ejecutivo del Congreso un plan de desobediencia civil y de resistencia pasiva.—Efe.

oro, en el nuevo orden europeo, y se desarrollará conforme a los espacios vitales. Después pasó a explicar cuál era el espacio vital que ambiciona Italia, y dijo que el lema actual era "todo para la guerra! Os traigo, terminado diciendo, la profesión de fe del pueblo italiano. Ganaremos la guerra.—Efe.

Llega a Suecia un superviviente del convoy del Artico y cuenta la odisea

Estocolmo.—Un marinero noruego que formaban parte de la tripulación de uno de los buques del convoy atacado en el Mar Artico, ha llegado a un puerto sueco y ha declarado que la expedición fué totalmente deshecha por los aviones y unidades navales alemanas.

A pesar del intenso fuego de barrera de los buques de escolta del convoy, la aviación alemana atacó y hundió a los mercantes, con bombas que les alcanzaron directamente. Varios

Funerales por el Presidente turco, SAYDAM

Angora.—Se han celebrado los funerales del presidente del Consejo turco fallecido, Refik Saydam, acudiendo a la estación a recibir al cadáver, el presidente de la Asamblea Nacional y el Gobierno en pleno.

Rindió honores un regimiento de Caballería, un batallón de gendarmes y otras fuerzas. A la ceremonia fúnebre asistió el presidente de la República, Ismet Inonu. Aquella tuvo lugar en el Ministerio de Higiene.—Efe.

La guerra al día

Por CARLOS CLEMENTE

Poco explícito es hoy el parte alemán; pero lo bastante para que nos demos cuenta de que se avanza y de que se avanza bien. En una amplia extensión continúa la persecución del enemigo, que se repliega, dice el comunicado, y esto puede explicar muchas cosas.

Se afirma en Estocolmo que el Mando soviético confiesa que las fuerzas alemanas han llegado a Rossosch. Este punto se encuentra al Sur de Voronej, sobre el río Kaliva, afluente de la margen derecha del Don, y su conquista supone una nueva fase en la tarea de cortar la comunicación ferroviaria de Moscú con Rostov en el fondo del mar Azov, principal arteria de abastecimientos de los Ejércitos rusos del Sur.

Esta noticia parece indicar que el esfuerzo principal de la maniobra alemana sigue el curso del río Don hacia Stalingrado, ampliándose hacia el Sur la brecha causada en el frente rojo.

El sistema defensivo soviético ha caído, y por ello todos los contraataques enemigos están siendo rechazados por los alemanes. Se señala la existencia de importantes grupos alemanes inactivos en la región que se extiende entre Etalino y Tangarov. Indudablemente estas fuerzas están preparadas para actuar en el momento oportuno y subiendo el Don desde la desembocadura pueden realizar una maniobra definitiva para el aniquilamiento de los ejércitos soviéticos del Sur. En el frente de Egipto la situación permanece, aparentemente estacionada, y sólo aparentemente, porque, en realidad, Rommel está jugando un gran papel y desencadena una guerra de desgaste mucho más eficaz que la espectacular de conquistar grandes ciudades.

El mariscal del Reich se ha propuesto el aniquilamiento del poderío británico en este sector, y la cifra de pérdidas inglesas de material humano y de material de guerra, indica con laconica elocuencia que la batalla de El Alamein sigue su curso favorable al Eje. Parece que no gana nada Rommel, y no se mira que Auchinleck tiene en su poder el sistema ferroviario de Egipto, que en

estos momentos le facilita todos los medios para sostener la batalla de El Alamein, transportando todos los hombres y todo el material y toda la potencia bélica de Inglaterra en Oriente Medio, a la que se está dando el gusto Rommel de destruir día tras día.

Ya lo ha dicho días pasados el "Daily Mail", y nosotros nos limitamos a copiar sus palabras:

"El general Rommel ha tenido éxito en su objetivo principal, que consistía en vencer al Octavo Ejército hasta un punto tal, que nos viéramos obligados a enviar refuerzos a Egipto por el Cabo de Buena Esperanza.

De esta forma, nuestro tonelaje se verá sometido a un esfuerzo todavía mayor. La distancia desde Inglaterra a Suez, pasando por el Cabo, es de unas 12.000 millas, por lo que los buques sólo pueden hacer dos o tres viajes al año.

La ruta del Mediterráneo queda descartada, porque las pérdidas serían demasiado grandes, siendo preciso correr ciertos riesgos para socorrer a Malta. Por otra parte, además del material que hemos de enviar embarcado a Egipto y Malta, han de continuar llegando a Murmansk nuestros convoyes. En el Extremo Norte, prácticamente, en esta época del año no existe la noche, de manera que cuando se llega a las zonas de peligro no queda tregua ante el ataque. También hay que tener en cuenta a la India y a Ceilán, porque la India todavía no produce abundante material bélico.

El invierno próximo hemos de esperar un ataque contra la India, para el que hemos de estar preparados.

La guerra, en lo que a Inglaterra y América se refiere, ha quedado reducida a una cuestión de buques. Los aliados pierden un tonelaje mayor que el tonelaje que sale de los astilleros. Los recursos del tonelaje disponible disminuyen, mientras que aumentan las necesidades. ¿Cuándo cambiará este estado de cosas, poniéndose a la inversa?

De la respuesta que se dé a esta pregunta, dependerá todo el curso y la duración de la guerra. No tiene sentido alguno solicitar la creación de más frentes, cuando apenas si podemos mantener los que ya existen."

LLEGA A ROMA EL REPRESENTANTE DIPLOMATICO DE FINLANDIA CERCA DE LA SANTA SEDE

Ciudad del Vaticano.—En relación con la llegada al Vaticano del representante de Finlandia cerca de la Santa Sede el "Osservatore Romano" publica una nota en la que dice que hace algunos meses que el Gobierno de Finlandia expresó sus deseos a la Santa Sede de entablar relaciones diplomáticas con el Estado Vaticano.

La Santa Sede que en virtud de una misión universal extiende su solicitud a todos los pueblos y aprovecha gustosamente todas las oca-

siones favorables para estrechar las relaciones con estos Estados, acudió de buen grado a la demanda finlandesa.—Efe.

EL ESTADO DEL DIESTRO BONI

Madrid.—El estado de la herida del diestro "Boni" sigue su evolución normal.—Cifra.

Empresario: La marcha próspera de tu negocio y la tranquilidad de tu familia han sido posibles por la decisión de Franco

Franco es el Jefe Nacional de la Falange. Colabora con él por el engrandecimiento de tu Patria.

El Rey de Dinamarca, mejor

Copenhague.—El Rey ha abandonado el sanatorio que ocupaba y ha marchado al Castillo. Antes, los médicos le habían autorizado a ello, una vez que comprobaron la desaparición de los cálculos biliares que quebrantaron la salud del monarca.—Efe.

- Notas Militares -

Se promueve al empleo de teniente de la escala profesional del Cuerpo de Intervención Militar, al Caballero Oficial Cadete, don Rafael Cozar Lavalle.

Se destina a la Dirección General de Enseñanza Militar, al comandante del regimiento de Infantaría número 7, don Bartolomé Chacón Molina.